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Este o metodă anticoncepțională permanentă. 
Se realizează la bărbații care nu doresc să 
mai aibă descendență.

Cum se duce la bun sfârșit?
Prin intervenție chirurgicală în ambulatoriu, 
fără a fi nevoie de internarea în spital și 
doar cu anestezie locală. Cu o mică incizie 
în fiecare scrot, calea de acces pentru 
spermatozoizi la materialul seminal este 
întreruptă permanent. Astfel, ejaculatul 
pacientului își menține un aspect normal,  
dar fără capacitatea de a declanșa o sarcină. 
Această metodă este eficientă în proporție  
de 99%.

Postoperatoriu  
Nu este necesar să vă odihniți la pat sau să vi 
se administreze heparină. Se recomandă doar 
să purtați o lenjerie de corp strânsă pentru 
a reduce eventualul disconfort genital, astfel 
precum și să evitați să faceți un efort fizic 
intens sau sport în zilele imediat următoare.

Ce riscuri implică?
Deși este vorba de o procedură simplă, 
orice intervenție medicală prezintă anumite 
riscuri. Cele mai frecvente în acest caz sunt 
disconfortul temporar în zona în care s-a 
efectuat intervenția, de obicei ușor, în zilele 

imediat următoare celei a chirurgiei. Mult mai 
rar, mai pot să apară și infecții sau defecte 
de închidere ale plăcii chirurgicale. În cazul în 
care apare un hematom semnificativ, ar trebui 
să consultați medicul.
În cazuri excepționale, s-a produs inversarea 
spontană a întreruperii canalului deferent. 
Înainte de intervenție, chirurgul trebuie să 
informeze cu privire la toate riscurile asociate.

Când începe să fie valabilă?
Sterilitatea nu este imediată după o 
vasectomie. Deși eliberarea spermatozoizilor 
este întreruptă, unii dintre aceștia pot rămâne 
în lichidul seminal și în canalele de ieșire. Din 
acest motiv, înainte de a putea avea relații 
sexuale fără risc de sarcină se efectuează 
teste pentru a confirma succesul procedurii.

Relațiile sexuale după aceasta 
Vasectomia nu scade libidoul și nu 
îngreunează erecția. În primele zile după 
operație, relațiile sexuale pot fi incomode 
din cauza intervenției în sine și din cauza 
acumulării de spermatozoizi în interiorul 
testiculelor. Însă, după trecerea acestei 
perioade, corpul compensează schimbarea 
anatomică și relațiile sexuale revin la ceea ce 
erau înainte de operație.

Bolile de transmitere sexuală 
Vasectomia este o metodă de prevenire a 
sarcinii. Nu protejează împotriva infecțiilor 
cu boli de transmitere sexuală, cum ar fi HIX 
sau gonoreea. Sunt necesare în continuare 
măsurile de protecție de tip barieră, cum ar fi 
prezervativele.

Ce se întâmplă dacă mă răzgândesc?
În cazuri foarte rare, se poate încerca o a 
doua intervenție pentru a inversa procedura, 
dar în 99% dintre cazuri este ireversibilă. Nu 
este sigur că inversarea procedurii va avea loc 
cu succes. Această opțiune nu este finanțată 
de sistemul public de sănătate.

Vasectomia
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